Notulen jaarvergadering VDK d.d. op 26 maart 2014

Aanwezig: 	Jolanda Stallaert (voorzitter), Geert Doornbos, Marjolein Kromhout (notulist), 			John van de Rijdt, Erik Kuiper, Regina Mosselaar (CSCW), Wim Hartlief 
		(Speeltuincommissie/Kascommissie), Klaziena Werkman (Dierenparkje), 
Rudy Ephraim (kascommissie), Helga Ephraim, Anneke van der Graaf, Bé Holst, 
Astrid Blauwwiekel, Jan Croeze, Gerda Omta en Jan Jensma. 


Welkom 
De voorzitter heet iedereen welkom.

Mededelingen
· Koffie en thee zijn voor rekening van de VDK.

Nav notulen 2013
· Er is een vraag over wat met het saldo bedrag bedoeld wordt onder “verslag penningmeester VDK, CSCW en Speeltuinvereniging”. De penningmeester zoekt dit na en brengt evt. correcties aan. Vervolgens worden deze notulen op de site Kantens geplaatst. Er komen enkele vragen naar voren: 
· [bookmark: _GoBack]Het vinden van een kerstboom, transport en plaatsing ervan neemt veel tijd en kost veel geld, wanneer de boom van ver komt. Een alternatieve oplossing zal besproken moeten worden. Gerda Omta geeft aan voor de komende kerst een mooie boom te hebben in Roden. Zij hoort graag zo snel mogelijk of deze boom in aanmerking komt voor plaatsing in ons dorp.
· De NAM beschouwt alle schade aan gemeentelijke gebouwen als één dossier. 

Verslag Penningmeester VDK, CSCW en Speeltuinvereniging 
· De kascommissie (Rudi Ephraim en Wim Hartlief) heeft de financiën kloppend bevonden voor de VDK, CSCW/Gezamenlijke Verenigingen en de Speeltuinvereniging.
· Er zijn twee bankrekeningen op naam van het CSCW in gebruik èn twee bankrekeningen voor de ‘gezamenlijke verenigingen’ (financiële reserves voor Sinterklaas en Pasen). Deze staan op het ogenblik op naam van John van de Rijdt, penningmeester CSCW/ Gezamenlijke Verenigingen. Dit is niet gewenst. Het voorstel is om deze vier rekeningen onder te brengen als bankrekening van het verenigingspakket van de VDK. Alle aanwezigen gaan hiermee akkoord. John gaat dit voorstel bespreken met de bestuursleden van het CSCW. 
· Een SNS-rekening waarop nog € 50,00 stond is opgeheven. Het was onduidelijk waartoe deze rekening diende. 

Benoeming kascommissie 2014
Rudy nam nu voor de derde maal zitting in de kascommissie en wil in 2015 wel weer deelnemen. Wim Hartlief is bereidt in 2014 ook weer aan de kascommissie deel te nemen. Anneke van de Graaf wordt reserve kascommissielid.

Verslag secretaris VDK
Het verslag wordt voorgelezen.
Er ontstaat discussie over de slechte communicatie met de gemeente Eemsmond (deze discussie was er ook al tijdens de jaarvergadering in 2013). Weliswaar was er in 2013 een dorpencoördinator benoemd om dit probleem te ondervangen, maar dit heeft geen enkel effect gehad. Als voorbeelden worden genoemd de gestuurde brief m.b.t. de urnenmuur waarop niet wordt gereageerd, alsook niet op herhaaldelijk bellen. Verder is er het voorbeeld van de plaatsing van de zoutkisten, waar brieven herhaaldelijk zoek raakten nadat deze in ontvangst waren genomen. 

Verslag Speeltuin Vereniging
De speeltuin wordt geregeld gebruikt als hangplek voor jongeren. Dit is een probleem. Kleine kinderen vinden dan allerlei zaken in hun speelgebiedje die daar niet thuishoren. Verder vinden er vernielingen plaats en is er geluidsoverlast. Het blijkt niet mogelijk dit gedrag te veranderen. Het heeft in het verleden wel geholpen de jongeren hierop aan te spreken, maar dat lukt alleen door geregeld “de ronde te doen”. In 2014 wil de vereniging kijken naar de aanschaf van nieuwe toestellen. Middels een buurtbudget zou het mogelijk kunnen zijn nieuwe toestellen te bekostigen.
 
Verslag CSCW
Er werden weer veel evenementen georganiseerd. Alle evenementen werden goed bezocht, alleen werd de speurtocht door gebrek aan belangstelling afgelast. Dit jaar wordt er echter wel weer een speurtocht georganiseerd. Er is behoefte aan nieuwe bestuurs- en commissieleden. Het blijkt heel moeilijk te zijn om nieuwe leden te werven.

Verslag Dierenparkje 
De beheerder van het dierenparkje betaalt per maand ongeveer € 30,00 uit eigen middelen voor het onderhoud van het parkje en de dieren. Zij ontvangt jaarlijks € 150,00 van de VDK en krijgt van mensen uit de omgeving brood en hooi. Een Canadese rotgans heeft zich onder de dieren gevoegd. Waar hij vandaan komt is niet bekend. Er zijn geen dieren gestorven en er is ook geen aanleiding geweest de dierenarts in te schakelen.

Bestuursverkiezingen
Marjolein Kromhout treedt af als secretaris en stelt zich niet herkiesbaar. Jolanda dankt haar voor haar inzet in de afgelopen jaren en overhandigt Marjolein een bos bloemen en een vogelhuisje.

Nieuwe bestuursleden
Tijdens de vergadering melden zich geen nieuwe bestuursleden.

Stimuleringsprijs
De stimuleringsprijs is dit jaar toegekend aan Jan Croeze. Hij ontvangt € 150,00 met een oorkonde (gemaakt door Geert Doornbos). Hij zet zich al vele jaren tomeloos in voor een ieder die hulp nodig heeft, van een karweitje tot het doen van boodschappen.

Denktank Kantens
De NAM wil € 20.000,00 neerleggen voor een goed plan dat toekomstbestendig is en alle dorpelingen ten goede komt. Zij gaat akkoord met cofinanciering, mits er een goed gefundeerd en uitgewerkt project ligt. Medio april is de eerstvolgende bijeenkomst. De leden zullen dan uitgewerkte ideeën inbrengen. De vergaderkosten worden bijgehouden en later verrekend. Voorlopig worden deze kosten voldaan door de VDK. 

Rondvraag/ aanmerkingen 
· Er liggen menselijke botten rondom de kerk voor het oprapen. Is dit acceptabel? 
· Kunnen de verslagen voor de toekomstige jaarvergaderingen tevoren doorgemaild worden, zodat de vergadering zelf wat vlotter verlopen kan?
· Hoe is Els Holst bedankt na 33 jaar penningmeesterschap?
· Op NAMplatform.nl kun je subsidie aanvragen als vereniging.
· Gerda ontvangt graag bericht t.a.v. de kerstboom in Roden.
· De VDK zou graag notulen ontvangen van CSCW en Speeltuinvereniging en nauwer contact houden door bv. een bestuurslid uit te nodigen tijdens haar vergadering. 
